 Ata da 4ª sessão ordinária do 1º período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada as 19:00 horas do dia 23 de março de 1999. Presidente: Gilmar Monteiro Granzinolli; Vice-Presidente: Valdesir Santos Botelho; Secretária: Rita de Cássia Oliveira Lobato; Vereadores presentes: Ângela Maria Ribeiro de Souza, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Luiz Carlos Florentino de Souza, Geraldo Dias Seixas, José Domingos Marques, Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu inicio a sessão pedindo a secretária que lesse a correspondência recebida e a ordem do dia: Ofício PMSD/036/1999- Encaminha Projeto de Lei nº 03/99. Projeto de Lei nº 03/99- “Modifica a lei nº 335 de 30 de novembro de 1981”. Parecer nº 01/99 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei nº 01/99. Relatora Ângela Maria Ribeiro de Souza, que conclui:... examinando os aspectos envolventes na matéria contida proposta, e a pesar ao pouco tempo para análise, levando em consideração a necessidade de tal equipamento para os produtores rurais deste município, opinamos que seja submetida a apreciação do plenário, e de vez que o mesmo não oferece restrições de ordens legais e constitucionais, esta comissão é de parecer favorável, assinam: Ademar Ferreira da Costa- vereador presidente, Ângela Maria Ribeiro da Souza- vereadora- vice-Presidente e Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora membro. Parecer nº 01/99 da Comissão de Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 01/99, Relator Cosme Ribeiro da Silva, de igual teor e conteúdo, assinam: Ângela Maria Ribeiro de Souza- vereadora presidente, Cosme Ribeiro da Silva- vereador vice-presidente e Geraldo Dias Seixas- vereador membro. Moção 01/99 vem consignar um voto de pesar pelo falecimento do sr. Luiz Barbosa, assinada por todos os vereadores desta Casa. Requerimento 11/99 autoria do vereador Eduardo Pedroso Páscoa, requer verificação dos bueiros e rede de esgoto das ruas Manoel Viana e Marechal Damasceno Portugal. Requerimento nº 12/99 autoria do vereador Eduardo Pedroso Páscoa, requer ampliação da rede de água de Silveira Lobo. Requerimento nº 15/99 de autoria do vereador Geraldo Dias Seixas, requer colocação de mais 03 poste (iluminação pública) na Rua José Antônio Teixeira. Em seguida o sr. Presidente pôs os requerimentos 11, 12 e 15/99 em discussão e em votação sendo aprovados por unanimidade. Em seguida pôs os pareceres nº 01/99 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e 01/99 da Comissão de Finanças e Orçamento em discussão e em votação, sendo aprovados por unanimidade. Em seguida o sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 03/99 para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Logo após o sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 01/99 em 1ª votação, sendo aprovado por unanimidade. Por não haver mais o que tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando os nobres vereadores para uma sessão extraordinária, após o encerramento desta, para a 2ª fase de votação do Projeto de Lei nº 01/99, e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada.           
